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1. Вылічы і растлумач.
67 ⋅ 10  18 ⋅ 1000  100 ⋅ 129
67 ⋅ 100  18 ⋅ 10 000  1000 ⋅ 129

2. Вылічы па ўзоры.

       120 ⋅ 10  4200 ⋅ 10
       230 ⋅ 100 3400 ⋅ 100

360 ⋅ 10 = 3600
36 дзяс. ⋅ 10 = 360 дзяс. = 3600

3. Вылічы і растлумач.
5240 : 10  11 730 : 10  880 000 : 1000
52 400 : 100  117 300 : 100 880 000 : 10 000

4. Вылічы і растлумач.
73 900 : 10 426 000 : 100 310 000 : 1000

5. Устаў прапушчаныя лікі.

Множнік 23 452 9 ? 41 008
Множнік 7 ? 4 6
Здабытак ? 508 428 203 204 ?

6. Сям’я прыйшла ў парк у 10 г 32 мін, а пайшла з парку 
ў поўдзень. Колькі часу сям’я правяла ў парку?

Разгледзь вылічэнні. Растлумач.
543 ⋅ 10 = ?

543 ⋅ 10 = 10 ⋅ 543 = 1 дзяс. ⋅ 543 = 543 дзяс. = 5430

430 : 10 = ?
430 : 10 = 43 дзяс. : 1 дзяс. = 43
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7. Тата за 2 г на газонакасілцы можа скасіць траву на 
ўчастку плошчай 16 а, а мама — 12 а. Якую плошчу 
ўчастка яны змогуць скасіць за 3 г, працуючы разам?

8. Дапоўні ўмову задачы данымі табліцы. Рашы задачу.
Маса ?  аднолькавых пакетаў са смятанай была на ?  
большая, чым ?  такіх жа па масе пакетаў з ёгуртам. 
Знайдзі масу пакетаў са смятанай і масу пакетаў 
з ёгуртам.

Маса аднаго 
пакета, г

Колькасць 
пакетаў, шт.

Маса ўсіх 
пакетаў, г

Смятана 8 ?, на 1200 
большая

Ёгурт 2 ?

9. Іра начарціла тупы вугал АВС і з пункта В правяла 
прамень ВК унутры гэтага вугла. Якія вуглы маглі 
атрымацца ў Іры?

Прачытай правільныя роўнасці.
3500 : 10 = 35 000  35 ⋅ 1000 = 350
3500 : 100 = 35   350 ⋅ 100 = 35 000

1. Знайдзі значэнні выразаў.
6300 : 10 – 55 000 : 1000
32 ⋅ 10 000 + 52 400 ⋅ 10

2. Мама купіла 6 м тасьмы, а бабуля — 2 м такой жа 
тасьмы. Мама заплаціла за пакупку на 4 р. 80 к. 
больш за бабулю. Колькі рублёў заплаціла за па-
купку мама? Бабуля?

аднолькавая
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